Zatqcznik Nr 1 do Wzoru umowy

Wykaz powierzchni i pomieszczen budynkow Urzedu Miasta w Kostrzynie nad Odrag

1.Budynek gléwny (ul. Graniczna 2), trzykondygnacyjny, dwie Klatki schodowe, trzy wejscia,
pow. calkowita budynku 1.892,1m?* w tym:
parter
lady do obstugi interesanta 5 i 4 stanowiskowe (przeszklony przod), biura — 9 wydzielonych
pomieszczen, lada recepcyjna otwarta (w hollu) — Biuro Obstugi Interesanta,
biuro 23,8 m? + korytarz sprzqtanie Ix w tygodniu (oddzielne wejscie),
na parterze jest 112,7 m? pomieszczen sanitarnych ( toalety), z tym, zZe jedna o powierzchni 18,3 m
moze by¢ wylqczona z uzytkowania ( pomieszczenie do przechowywania srodkow czystosci).
Archiwum 28,2 m? (wylgczone ze sprzgtania), magazyn Biura Promocji 13,7m? (wylgczony ze
sprzgtania),
I pietro
Hall 44,3 m? i komunikacja- korytarz 98,3 m?,
pomieszczenie socjalne-kuchenka dla pracownikow 14,6 m? toalety — 18,0 m? 19 pomieszczen
biurowych.
Wylgczone ze sprzgtania — archiwum 13,3 m? i pomieszczenie magazynku podrecznego — 5,5 m?
II pietro
Hall i korytarze — 129,4m 2,
Pomieszczenie socjalne-kuchenka 14,6 m?,
2 toalety — 18,9 m?
Sala konferencyjna 78,2 m? sprzgtanie 1 x w tygodniu,
Wylqczone ze sprzqtania — 5,5 m? (pomieszczenie magazynku podrecznego)

16,0 m? (serwerownia i maszynownia)

2

Biur - 14.
Okna ze wzgledu na ich konstrukcje (co 2-gie otwierane) nalezy my¢ 2 x w roku z zewnqgtrz.

2. Budynek dwukondygnacyjny — ul. Graniczna 4 — Wydziat Zarzadzania Kryzysowego UM —
powierzchnia razem 506,10 m* w tym:

do sprzatania parter (5 biur ) , korytarz, WC (117m?)

I pigtro — 4 biura, 2 WC, 1 pomieszczenie socjalne — kuchenka,

11 pigtro — 1 biuro, korytarz, pomieszczenie socjalne i toaleta (34,20 m2)

wylaczone ze sprzatania

W piwnicach — kottownia i ewentualne pomieszczenie na szatni¢ i drugie na magazynek.

3. Palac Slubéw budynek - ul. Fabryczna 5 — powierzchnia calkowita do sprzatania — 49,6 m?

4. Budynek przy ul. Kopernika 4a ( pomieszczenia Strazy Miejskiej) — powierzchnia
calkowita do sprzatania — 55,93 m?

Calkowita powierzchnia 2.503,73m? - 82,2 m2? = 2.421,53 m?



